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speciale arredamento inverno 2011

OFFERTE VALIDE dal 20/01 al 20/02/2011 APERTI ogni DOMENICa WWW.MERCATONEUNO.COM

1€
CON L’AGGIUNTA
DI 1€ RICEVERAI2

LA LAVASTOVIGLIE

Cucina TM95 
completa di elettrodomestici, 
disponibile nei colori:  
struttura rovere moro e bianco,  
anta polimerico lucida con gola,  
plum e bianco, prezzo come foto. 
Misure L. 330 H. 243 cm 

18
SCONTO

€ 1.960
€ 2.390

LETTO LINEA 
letto matrimoniale  
con contenitore, rivestito  
in ecopelle bianco con rete  
a doghe. Materasso escluso.  
Misure:  
L. 174 P. 209 H. 107 cm.

€ 469
€ 549

14
SCONTO

+ € 1
°

€ 768
TV LCD 22’’+DIVANO con recliner

° Vendita abbinata, Promozione valida fino al 20/02/11, salvo esaurimento scorte. Chiedi i prospetti informativi e i regolamenti sul punto vendita.

l’universo del risparmio

COMPRI OGGI
paghi tra

1

1Vedi note informative complete a pagina16



GUANTO FORNO 
fantasie assortite.

coppia tovaglie 120x160 cm 
cotone stampato, fantasie assortite.

CONFEZIONE 
6 BICCHIERI acqua 
GASTONE

CONFEZIONE 6 TAZZE caffè  
con piattino,  decoro “Quadro Opium” in porcellana.

RI1

set 4 STROFINACCI  
nido d’ape + stampato, fantasie assortite.

€ 6 ,99

COPPIA strofinacci  50x70 cm 
nido d’ape + tinto filo, colori assortiti. 

€ 4,99

€ 1,49

PRESINA  
fantasie assortite.

PADELLE LINEA VALERY 
antiaderente, rivestimento ceramicato coniata 3,5 mm.  
Disponibili in diverse misure. 
Misure: dm. 20 - 22 - 24 cm 
 
  
Misure: dm. 26 - 28 - 30 cm 

SET CONTENTORI in plastica 
4 pezzi in misure assortite + 1 in regalo.

€ 4,99

SERVIZIO TAVOLA 
TONDO 18 PEZZI 
LUANA e edi  
in porcellana, composto da: 
6 piatti piani 
6 piatti fondi 
6 piatti frutta

€ 4,99

PATTUMIERA CAROLINA 16 lT 
disponibile in bianco o azzurro dream.

€ 7,99

 

POSATE SFUSE COLORATE BONITA POIS  
disponibile nei colori lilla, lampone e verde. 

BATTERIA PENTOLE 6 Pezzi 
“Bellybot”,  in acciaio, adatto all’induzione. 
In comoda confezione trasportabile.

PENTOLA 
PRESSIONE 
“Rondine Easy Chef”, 5 lt.

€ 24,99

€ 14,99
cad.

TOVAGLIA 140X180 cm 
100% cotone, fantasie assortite.

€ 9,99
€ 12,99

€ 7,49

BATTERIA PENTOLE 10 pezzi  
“Semplicity de Gusto”, antiaderente, adatto all’induzione. 
Composto da:  
1 padella dm. 24 e 28 cm . 
1 casseruola 2 manici  
dm. 16, 20 e 24 cm. 
1 coperchio dm. 16, 20 e 28 cm 
2 coperchi dm. 24 cm 

€ 2,29

€ 1,00
€ 2,00

€ 4,99
€ 5,99

€ 49,99
€ 59,99

€ 29,99

€ 3,99
€ 4,99 € 5,99 € 16,99

€ 5,49

€ 9,99

 
prezzo cucchiaino caffè

€ 1,00
A PARTIRE DA

€ 1,59

€ 59,99
€ 69,99

 € 11,99
€ 14,9920%

 € 14,99
€ 19,9925%

€ 5,49
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1€
CON L’AGGIUNTA
DI 1€ RICEVERAI2

LA LAVASTOVIGLIE

Vendita abbinata, prospetti informativi e regolamenti disponibili in punto vendita.2 

BATTERIA PENTOLE 6 Pezzi 
“Bellybot”,  in acciaio, adatto all’induzione. 
In comoda confezione trasportabile.

€ 990 € 1.590

CUCINA TM90  
completa di 
elettrodomestici, 
disponibile nei colori: 
struttura rovere 
moro e bianco, anta 
laccata lucida, plum, 
cipria, nero e bianco,  
prezzo come foto.  
Misure: 
L. 300 H. 219 cm.

1€
CON L’AGGIUNTA
DI 1€ RICEVERAI2

LA LAVASTOVIGLIE

CUCINA T10  
cucina moderna 
in composizione 
predefinita, con  
ampia scelta  
di colori e completa 
di elettrodomestici, 
prezzo come foto. 
Misure:  
L. 315 P. 60 H. 240 cm .

€ 1.689

CUCINA 
MOIRA  
cucina moderna 
in composizione 
predefinita con 
ampia scelta  
di colori,  
pezzo come foto. 
Misure:  
L. 270 P. 60 H. 216 cm.

1€
CON L’AGGIUNTA
DI 1€ RICEVERAI2

LA LAVASTOVIGLIE€ 1.399

CUCINA TM85 
completa di elettrodomestici, 
disponibile nei colori: 
struttura rovere moro  
e bianco, anta in polimerico 
lucido con doghe, mokaccino  
e bianco, prezzo come foto.  
Misure: L. 330 H. 243 cm. 

Cucina ASIA 
Cucina moderna in 
composizione predefinita, 
con anta vetro e 1 cassetto, 
con un ampia scelta  
di colori, completa  
di elettrodomestici,  
prezzo come foto.  
Misure:  
L. 255 P. 60 H. 216 cm.

€ 49,99
€ 59,99

€ 1.990
€ 2.190

9
SCONTO
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COMPLETO LETTO 
“I LOVE YOU”  
100% cotone, 2 piazze.

€ 34,99
€ 39,9912

SCONTO

 
DISPONIBILE ANCHE:  

coppia federe 
 
 

plaid pile

€ 6,99
€ 7,99

€ 7,99
€ 9,9920%

13%

LETTO MATRIMONIALE KATTY  
in ferro battuto, reti e materassi esclusi.  
Misure: L. 165 P. 200 H. 142,5 cm. 

LETTO MATRIMONIALE MONIK  
rivestito in ecopelle bianca, reti e materassi esclusi.  
Misure: L. 169 P. 208 H. 100 cm.

€ 199
€ 259

23
SCONTO

LETTO SINGOLO 
NICOLE  
con contenitore rivestito in tessuto, 
materasso escluso, disponibile 
nei colori bianco, rosso, viola o 
azzurro acqua.  
Misure: L. 108 P. 203 H. 91 cm.

€ 289
€ 329

12
SCONTO

12
SCONTO

€ 175
€ 199

Contributo rottamazione Per il vecchio materasso
Singolo....................................................€ 38,75

Una Piazza e mezza..................................€ 57,00

Matrimoniale............................................€ 77,50

Acquista un nuovo materasso che partecipa all’operazione 
“Rottamazione”, riportaci il tuo vecchio materasso e ti verrà 
riconosciuto un contributo per la rottamazione che sarà scalato dal 
prezzo del nuovo, ad esempio:

NUOVA VITA ORO
singolo

	 € 215,75 	
- 	 €  38,75 
= 	€ 177,00

i nostri materassi: 
qualità e garanzia

11
SCONTO

FINO A

€ 179,90
€ 202,00

materasso HYPNOS  
in poliuretano H 18 cm da 1 piazza e mezzo garanzia 12 anni.

materasso Body Shape Elite memory  
H 20 cm da 2 piazze garanzia 21 anni.

€ 495,00
€ 549,90

10
SCONTO

MATERASSO FLORIDA  
a molle insacchettate da 1 piazza.

 con rottamazione     

€ 213,75
€ 237,75

€ 475,50 € 427,50

 
da 2 piazze

 
DISPONIBILE ANCHE:  

€ 319,00
€ 356,00

 
da 1 piazza e mezzo

MATERASSO NUOVA VITA ORO  
a molle con doppia falda da 1 piazza.

10
SCONTO

€ 215,75
€ 239,75

 con rottamazione 

€ 431,50
€ 479,50

 
da 2 piazze

 
DISPONIBILE ANCHE:  

€ 323,00
€ 359,00

 
da 1 piazza e mezzo

12 
anni

GA

RANZIA

€ 119,90
€ 135,00

€ 245,00
€ 270,00

 
da 2 piazze

 
DISPONIBILE ANCHE:  
 
da 1 piazza

€ 249,00
€ 275,00

€ 369,00
€ 409,00

 
da 1 piazza e mezzo

 
DISPONIBILE ANCHE:  
 
da 1 piazza

materasso in poliuretano e memory
modello Benessere 
certificato H 22 cm da 2 piazze garanzia 21 anni.

10
SCONTO

FINO A

€ 599,00
€ 659,00

21 
anni

GA

RANZIA

21 
anni

GA

RANZIA

€ 449,00
€ 499,00€ 295,00

€ 329,00

 
da 1 piazza e mezzo

 
DISPONIBILE ANCHE:  
 
da 1 piazza

materasso HD Diamond 
H 24 cm da 2 piazze garanzia 21 anni.

€ 899,00
€ 999,0010

SCONTO

FINO A

€ 674,00
€ 749,00

 
da 1 piazza e mezzo

€ 449,00
€ 499,00

 
DISPONIBILE ANCHE:  
 
da 1 piazza

21 
anni

GA

RANZIA

10
SCONTO

FINO A
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CAMERA 
COMPLETA 
NATALIE 
camera dalle linee 
essenziali e squadrate, 
letto in ecopelle con 
contenitore , struttura e 
frontali bianco laccato, 
materasso escluso, 
prezzo come foto.

CAMERA COMPLETA KARIBE  
struttura wengè frontali laccati, reti e 
materassi esclusi, prezzo come foto.

€ 175
€ 199

€ 990
€ 1.095

9
SCONTO

€ 899
€ 999

10
SCONTO

CAMERA COMPLETA SUITE 127  
armadio con 6 ante battenti e 2 specchi centrali con finitura in wengè, 
disponibile anche in ciliegio, reti e materassi esclusi, prezzo come foto. € 669

€ 749

10
SCONTO

CAMERA COMPLETA LUXOR 
reti e materassi esclusi, prezzo come foto. € 1.490

€ 1.690 ARMADIO QUADRO  
2 ante grandi scorrevoli, struttura laccata, riquadri frontali 2 vetro e 2 laccati.  
Disponibile nelle versioni bianco, lilla, grigio o marrone. Misure: L. 276 P. 66 H. 246 cm.

€ 990
€ 1.099

9
SCONTO11

SCONTO



€ 89,99

Armadio 
2 ante  
colore noce /giallo  
Misure:  
L. 82 P. 53 H. 174 cm. 

DISPONIBILE ANCHE IN 
noce scuro/rosso 

SCATOLA office q-box 
in 4 decori assortiti. 
Misure: L. 28 P. 40 H. 9 cm.

Armadio 2 ante 
e 2 cassetti  
colore noce /giallo 
Misure:  
L. 82 P. 53 H. 174 cm. 

DISPONIBILE ANCHE IN 
noce scuro/rosso 
 
 

Armadio 3 ante 
e 2 cassetti  
colore noce /giallo  
Misure:  
L. 122 P. 53 H. 174 cm. 

DISPONIBILE ANCHE IN 
noce scuro/rosso 

€ 129,99€ 99,99

PORTASCARPE 
SCARBOX 
disponibile in viola o 
trasparente, 26 cm.

€ 3,99

€ 16,99

€ 649

ARMADIO SUITE  
3 ante scorrevoli con frontali  
laccati nei colori arancio,  
bianco, rosso o rovere chiaro, 
disponibile anche nella  
versione 2 ante.  
Misure: L. 266 P. 64 H. 240 cm. € 339

ARMADIO EUROPA  
4 ante battenti a scacco,  
prezzo come foto.  
Misure:  
L. 174 P. 55,5 H. 250 cm.

ARMADIO EUROPA  
6 ante battenti lisce, disponibile nei colori ciliegio,  
ciliegio/bianco o wengè/bianco,  
prezzo come foto. Misure: L. 260 P. 55,5 H. 260 cm.

ARMADIO 
SCORREVOLE 
2 ANTE  
Misure:L. 173 P. 59 H. 240 cm.

€ 399

ANGOLO CABINA 
Misure: L. 115 P. 115 H. 240 cm.

€ 399

ARMADIO 
SCORREVOLE 
3 ANTE  
Misure: L. 258 P. 59 H. 240 cm.

€ 499

ARMADIATURE SAMBA  
possibilità di scelta fra molteplici varianti di anta,  
colori e geometria per arredare tutto lo spazio disponibile.

A PARTIRE DA

€ 3,99
 

scatola porta abiti

€ 749 € 459

€ 369
€ 459

GRUCCIA COTONE  
3 pezzi colorati

€ 2,00

GRUCCE in legno  
3 pezzi, 45 cm.

€ 2,00

GRUCCE PLASTICA  
3 pezzi colorati

€ 1,89

€ 1,49 € 7,99
€ 9,99

20
SCONTO

€ 1.490
€ 1.549

scatole e custodie 
porta abiti

Armadio porta abiti 
struttura in metallo, rivestimento TNT,  
misure: L. 75 P. 50 H. 150 cm.

 
Decoro  
“Bianco Baby Farm”. 

21% € 19,99

15
SCONTO

6 L’UNIVERSO DEL RISPARMIO

13
SCONTO

26
SCONTO

19
SCONTO



77

CAMERETTA 
SUMMER  
unisce gusto e praticità con 
colori decisi e di tendenza, 
reti, materassi ed accessori 
esclusi, prezzo come foto. 

SOPPALCO SOFIA 
4 ante con vano 
scrivania, materassi 
esclusi, prezzo come foto. 
Misure:  
L. 304,5 P. 85 H. 122,5 cm. 

CAMERETTA ALICE 
Disponibile nella versione  
con frontali giallo e blu, reti  
e materassi esclusi, prezzo come foto.

PONTE 
ECOBRIDGE  
pratico e economico  
per arredare la cameretta 
in modo lineare, 
disponibile in diversi colori, 
materassi esclusi.  
Misure: 
L. 285 P. 54/85 H. 236 cm.

SOPPALCO AD 
ANGOLO  
soppalco 3 ante e 3 
cassetti, reti, materassi 
ed accessori esclusi,  
prezzo come foto.

€ 990
€ 1.190

16
SCONTO

€ 1.490
€ 1.549

€ 699
€ 799

€ 799
€ 859

€ 459
€ 549

16
SCONTO

12
SCONTO

Armadio porta abiti 
struttura in metallo, rivestimento TNT,  
misure: L. 75 P. 50 H. 150 cm.



Divano letto MIPIACITU 
Divano 3 posti con rete elettrosaldata e 
materasso, completamente sfoderabile. 
Misure: L. 195 P. 90 H. 90 cm. 

€ 499
€ 599

8 L’UNIVERSO DEL RISPARMIO

Divano LUIGI   
Divano 3 posti, disponibile in vari tessuti e colori,  
con piedi col. alluminio. Misure: L. 210 P. 90 H. 90 cm. 
 
Disponibile anche nella versione:  4 posti. Misure: L. 235 P. 90 P. 90 cm. 

Poltrona Coccola  
in microfibra con cuscino, disponibile in beige, blu o rosso.

DIVANO techno E NETBOOK

€ 798 + € 1
°

Oppure a soli € 959, porti a casa il divano TECHNO più un Notebook Samsung R530
° Promozione valida fino ad esaurimento scorte. Vendita abbinata, chiedi i prospetti informativi e i regolamenti sul punto vendita.

16
SCONTO

€ 99,99
€ 119,90

€ 49,99
€ 59,99

16
SCONTO

PLAID TRICOT   
con borsa coordinata, 130x160 cm. 

16
SCONTO

€ 399€ 439 9
SCONTO

€ 429€ 52918%

18
SCONTO

Salotto 
angolare 
ALEXIA 
Salotto angolare dx o sx.  
Struttura in ecopelle bianca, 
lavorazione capitonè.  
Rivestimento in tessuto  
di vari colori.  
Misure:  
L. 225 P. 180 H. 90 cm. 

Disponibile 
Anche nelle 
versioni: 
Divano 2 posti 	 € 339 
Divano 3 posti 	 € 359 
Divano 4 posti 	 € 409

€ 569
€ 699
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€ 349

VETRINA 
toscana 
2 ante 
Misure:  
L. 95 P. 47 H. 200 cm.

VETRINA 
3 ante 
Misure:  
L. 165 P. 46 H. 214 cm.

BASE 3 ante 
Misure: L. 165 P. 46 H. 94 cm.

SOGGIORNO GLOSSY  
soggiorno moderno componibile con struttura e frontali laccati, 
disponibile nei colori bianco o nero, prezzo composizione come foto. 
Misure: L. 292 P. 53 H. 188,5 cm.

SOGGIORNO CANNES  
anta in polimerico lucida, prezzo come foto.   
Misure: L. 288  P. 20 - 27- 40 - 59  H. 181 cm.€ 669

€ 850

7
SCONTO21

SCONTO

€ 1.099
€ 1.190

€ 529

€ 549
€ 769

34
SCONTO

28
SCONTO

23
SCONTO

SOGGIORNO BEST  
composizione come foto con 
struttura e ante laccato lucido, 
disponibile nei colori wengè/bianco 
o ciliegio/bianco.  
Misure: L. 300 P. 60/42 H. 200 cm.

€ 795

€ 299
€ 389

€ 925

14
SCONTO
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€ 29,99
€ 36,99

€ 49,99
€ 59,99

SCARPIERA 
5 RIBALTE 
colore bianco con 
maniglie cromate. 
Misure:  
L. 67 P. 15 H. 164 cm.

CASSETTIERA 
MULTIUSO 
con 7 cassetti, 
disponibile nei colori 
bianco, noce o rovere. 
Misure:  
L. 60 P. 34 H. 106 cm.

18
SCONTO

16
SCONTO

€ 9,99
€ 12,99

lampada da tavolo 
si accende e si spegne con un tocco, 12 LED 1 W,  
a batteria H 20 cm.

23
SCONTO

€ 29,99
€ 42,99

MOBILETTO MULTIUSO 
color noce con 1 anta e un cassetto, 
disponibile anche nei colori bianco 
e rovere. 
Misure: L. 45 P. 34 H. 80 cm.

30
SCONTO

Tavolo con piano in vetro satinato + 4 sedie 
verniciate in alluminio con seduta e schienale in ecopelle bianca. Misure L. 120 P. 80 H. 76 cm.

€ 79,99
€ 99,99

SET TAVOLO E 
SGABELLI  
tavolo ‘snack’ + 2 sgabelli 
verniciati in alluminio con seduta 
in ecopelle bianca.  
Misure: L. 80 P. 60 H. 90 cm.

20
SCONTO

SEDIA in ecopelle 
con sedile e schienale in ecopelle e gambe in metallo 
disponibile nei colori bianca, nera o crema.  
Misure: L. 43 P. 53 H. 106 cm.

TAVOLO RICO 
tavolo bianco rettangolare con 
vetro satinato.  
Misure: L. 140 P. 190 H. 75 cm.

€ 99,99
€ 159,90

PORTA TV LCD  
con 1 ripiano e 2 vani in vetro.  
Misure: L. 105 P. 53 H. 55 cm.

SEDIA ASCONA 
con scocca laminata in 
plastica, disponibile nei 
colori blu, bianco, nero, 
rosso o verde.

€ 39,99

SEDIA OLAF 
in pvc e metallo, 
disponibile nei colori 
beige o nero.

37
SCONTO

€ 79,99
€ 99,99

20
SCONTO

SCRITTOIO con 
3 cassetti 
richiudibile 
colore bianco. 
Misure:  
L.110/45 P. 45 H. 77 cm.

€ 119,99
€ 159,00

€ 19,99
€ 29,99

33
SCONTO

€ 49,99

20
SCONTO

€ 99,99
€ 149,9033

SCONTO € 39,99
€ 59,99

33
SCONTO

24
SCONTO



1111

€ 12,99
€ 15,99

€ 6,99
€ 7,99

€ 29,99
€ 39,99

€ 199,90
€ 259,00

22
SCONTO

COMPOSIZIONE 
BAGNO LACCATA 
BIANCA  
completa di base 3 ante,  
lavabo unitop in ceramica, 
specchiera con faretti alogeni 
e pensile. 
Misure: L. 85 P. 48 H. 196 cm.

SPECCHIERA 
A DUE ANTE 
in nobilitato laccato 
bianco lucido con 
illuminazione ad 
incandescenza.  
Misure:  L. 80 H. 60 cm. 18

SCONTO

Colonna girevole 
multifunzione 
laccato bianco lucido,  
2 ante, un cassetto,  
porta asciugamano  
cromato e specchio  
a figura intera.  
Misure:  
L. 43 P. 48 H. 188 cm.

€ 9,99

COPRIWATER in MDF  
con cerniere universali  
(extra resistenti) in nylon. 

23
SCONTO

15
SCONTO

COPRIWATER IN mdf colorato 
con cerniere universali cromate.

Portascopino  
in acciaio inox.

KIT ACCESSORI 
BAGNO cromati  
4 pezzi serie “one”.

25
SCONTO

estensibile 
68-80, 
h 180 cm.

estensibile 68-80/80-90, h 180 cm.

box doccia angolare  
con ante in cristallo 3mm e profili in alluminio 
verniciato bianco.

COMPOSIZIONE 
BAGNO 
IN ARTE POVERA 
completa di base tre ante,  
lavabo unitop in ceramica, 
specchio e lumetto.  
Misure:   
L. 75 P. 50 H. 197 cm.

€ 119,90€ 149,9020%

23
SCONTO

€ 129,90

€ 199,90
€ 259,90

23
SCONTO

DOCCETTA CROMATA JUMBO 
3 funzioni 
con tasto acquastop.  

TAPPETI BAGNO  
linea “ I love you”

doccia mix 
cromato 
anticalcare con asta 
cromata, regolabile,  
e doccetta 3 funzioni,  
dm. 16 cm.

21
SCONTO

12
SCONTO

€ 44,99
€ 56,99

16
SCONTO

20
SCONTO

€ 49,99

€ 39,99

€ 16,99
€ 19,99

€ 129,90
€ 149,90

13
SCONTO

€ 9,99
 € 12,99

23
SCONTO

ASCIUGAMANO “I LOVE YOU” 
ricamato, colore: bianco e rosso, 50 x 100  cm.

€ 4,99
€ 5,99

€ 12,99

€ 99,99



€ 299

€ 259
13

SCONTO

CONGELATORE 
ORIZZONTALE IGNIS  
capacità lorda 136 lt., classe energetica A+,  
tecnologia spazio+, ECOGREEN.  
Misure: L. 57,2 P. 64,8 H. 86,5 cm.  

€ 389

CUCINA 
WEGAWHITE 
con forno a gas,  
4 fuochi valvolati, grill elettrico, accensione  
a pulsante, termostato, contaminuti,  
coperchio in cristallo, colore inox.  
Misure: L. 60 P. 60 H. 85 cm.

€ 449

€ 399

11
SCONTO

Congelatore 
verticale 
WEGAWHITE  
capacità lorda 210 lt, classe energetica A+,  
6 cassetti. 
Misure: L. 54 P. 60 H. 144 cm.

LAVASTOVIGLIE LG  
14 coperti, classe energetica A,  
lavaggio A, asciugatura A,  
avvio ritardato, opzione mezzo carico,  
aqua-stop, colore silver.  
Misure: L. 59,8 P. 57 H. 85 cm.   
Il motore DIRECT DRIVE garantisce:  
1) più affidabilità  
2) più silenziosità  
3) più praticità  
(è possibile caricare piatti fino a 33 cm. di diametro)  

ENERGIA

 

lavaggio

 

asciugatura

 

16
SCONTO

€ 599

€ 499

LAVASTOVIGLIE INDESIT  
12 coperti, classe energetica A, 
lavaggio A, asciugatura A,  
avvio ritardato, opzione mezzo carico, 
colore bianco.  
Misure: L. 60 P. 60 H. 85 cm.

€ 369

€ 299

ENERGIA

 
lavaggio

 
asciugatura

 
19

SCONTO

€ 699

€ 599

FRIGORIFERO 
COMBINATO LG 
capacità lorda 303 lt., classe energetica a+, 
NO FROST, colore silver.  
Misure: L. 59,5 P. 65,1 H.189,6 cm.

ENERGIA

 A 

nofrost

20 %
DETRAZIONE**

FRIGORIFERO 
COMBINATO IGNIS 
capacità lorda 347 lt, classe energetica A+, 
ECOGREEN, colore bianco.  
Misure: L. 59,5 P. 64 H. 187,5 cm.

16
SCONTO

€ 429

€ 359

ENERGIA

 A 
20 %

DETRAZIONE**

ENERGIA

 A 
20 %

DETRAZIONE**

ENERGIA

 A 
20 %

DETRAZIONE**

€ 359

€ 299

FRIGORIFERO 
INDESIT  
doppia porta, capacità  
230 lt, classe energetica A+, colore silver.  
Misure: L. 55 P. 60 H. 139 cm.

16
SCONTO

ENERGIA

 A 
20 %

DETRAZIONE**

14
SCONTO

FRIGORIFERO  
WHIRLPOOL 
doppia porta, capacità lorda 257 lt.,  
classe energetica A+, con risparmio del 25% 
rispetto alla classe A, ventilato, colore bianco.  
Misure:  L.55 P.58 H.166 cm. 

20 %
DETRAZIONE**

€ 349

€ 299

14
SCONTO

12 L’UNIVERSO DEL RISPARMIO

STUFA A 
COMBUSTIBILE 
LIQUIDO 
funzionamento meccanico a 
stoppino, potenza massima 
2400W, accensione piezoelettrica.

€ 69,99
€ 89,9922

SCONTO



13

an21

LAVATRICE WHIRLPOOL   
carica frontale, 1000 giri, capacità 
6 kg., classe energetica A-30 
RISPARMIO DEL 30% RISPETTO 
ALLA CLASSE A, classe lavaggio A, 
programma SuperEco, centrifuga 
variabile, avvio ritardato.  
Misure: L. 59,5 P. 58 H. 84,5 cm.

carico

6Kg
lavaggio

 

€ 379

€ 339
10

SCONTO

ASCIUGATRICE GRANDO’ CANDY   
a condensazione elettronica, capacità di asciugatura 8 kg, 
classe energetica B, apertura porta 40 cm, 18 programmi, avvio 
ritardato. Misure: L. 60 P. 60 H. 85 cm

27
SCONTO

carico

8Kg € 549

€ 399

LAVATRICE 
WHIRLPOOL 
carica frontale, 1000 giri, 
capacità 6 kg.,  
classe energetica A+,  
classe lavaggio A,  
centrifuga variabile.  
Misure:  
L.59,5  P.58 H.84,5 cm.

carico

6Kg

lavaggio

 
ENERGIA

 A 
17

SCONTO

€ 349

€ 289

an24

LAVATRICE HOTPOINT 
ARISTON   
carica frontale, 1000 giri, capacità 7 kg.,  
SUPERSILENT, classe energetica A+, 
classe lavaggio A, centrifuga variabile, 
avvio ritardato.  
Misure: L. 53,5 P. 64,5 H. 85 cm. 

carico

7Kg
lavaggio

 
ENERGIA

 A 

25
SCONTO

€ 399

€ 299

carico

8Kg
lavaggio

 
ENERGIA

 A 

LAVATRICE INDESIT   
carica frontale, 1000 giri,  
capacità 8 kg., classe energetica A+, 
classe lavaggio A, centrifuga variabile, 
avvio ritardato. 
Misure: L. 59,5  P. 53,5 H. 85 cm.  

€ 449

€ 349
22

SCONTO

ENERGIA

 
lavaggio

 
carico

6Kg

€ 499

€ 429

14
SCONTO

carico

6Kg
lavaggio

 
ENERGIA

 A 

12
SCONTO

€ 399

€ 349

25
SCONTO

LAVATRICE GRANDO’ CANDY   
carica frontale, 1000 giri,  
capacità 7 kg., classe energetica A+,  
classe lavaggio A, centrifuga variabile,  
avvio ritardato.  
Misure: L. 60 P. 60 H. 85 cm.

carico

7Kg

lavaggio

 
ENERGIA

 A 

€ 399

€ 299

14
SCONTO

LAVATRICE IGNIS 
carica dall’alto, 700 giri,  
capacità 5 kg, classe Energetica A+, 
lavaggio A.  
Misure: L. 40 P. 60 H.98,5 cm. 

€ 349

€ 299

 
ENERGIA lavaggio

 
carico

6Kg

LAVATRICE INDESIT 
carica frontale STRETTA, 800 giri, capacità 6 kg.,  
classe energetica A, classe lavaggio A, centrifuga variabile,  
avvio ritardato. Misure: L. 59,5 P. 43,5 H. 85 cm.  

LAVATRICE LG  
carica frontale STRETTA, 1000 giri, capacità 6 kg,  
MOTORE DIRECT DRIVE, classe energetica A,  
classe lavaggio A, centrifuga variabile,  
Avvio ritardato. Misure:  L. 60 P. 44 H. 84,2 cm.

44
 c

m

 
ENERGIA lavaggio

 

€ 449

€ 399
11

SCONTO

LAVATRICE GRANDO’ CANDY   
carica frontale STRETTA, 1000 giri, capacità 6 kg., classe 
energetica A+, classe lavaggio A, display multifunzione, 
centrifuga variabile, avvio ritardato.  
Misure: L. 60 P. 40 H. 85 cm. 

° Promozione valida fino ad esaurimento scorte. Vendita abbinata, chiedi i prospetti informativi e i regolamenti sul punto vendita.

ASCIUGATRICE A CENTRIFUGA E Stendibiancheria 

Stendibiancheria  
doppio con snodo.

€ 138 + € 1
°

ASCIUGATRICE A 
CENTRIFUGA DPE  
OLIMPIC, capacità 5.2 Kg, 
funzionamento a centrifuga, 
durata ciclo 5 minuti, 
assorbimento 25W per ciclo, 
dispositivo antivibrazione.



SCOPA ELETTRICA 
SENZA SACCO DPE 
potenza max 1000W, tecnologia 
ciclonica, filtro hepa, avvolgicavo  
con sgancio rapido.

€ 39,99

€ 34,99

12
SCONTO

SISTEMA STIRANTE ISTANTANEO 
potenza 1400W, tasto vapore continuo ,   
vapore 40 g/min., stiratura verticale, avvolgicavo.

€ 59,99

€ 49,99

16
SCONTO

FERRO CALDAIA SEE YOU  
potenza 2000W, caldaia in acciaio inox  
da 700 cc., accensione separata ferro/caldaia, 
manico ferro in sughero antiscivolo.

€ 39,99

€ 29,99

25
SCONTO

FERRO DA STIRO TERMOZETA 
potenza 2400W, doppio sistema anticalcare,   
vapore regolabile, super vapore e vapore verticale,  
piastra in acciaio inox.

16
SCONTO

€ 29,99

€ 24,99

FERRO CALDAIA ARIETE  
potenza max ferro+caldaia 2000W,  
manico ferro professionale in sughero,  
piastra in alluminio, caldaia da 500cc.

€ 64,99

€ 59,99

€ 24,99

€ 19,99

20
SCONTO

TOSTAPANE BIMAR     
potenza max 600W, doppia pinza,  
timer regolabile.

7
SCONTO

ASPIRAPOLVERE SENZA SACCO DPE 
potenza max 2000W, funzionamento ciclonico,  
filtro hepa, avvolgicavo automatico.

€ 49,99

ASCIUGACAPELLI TERMOZETA    
potenza max 2000W, 2 velocità, 3 temperature 
selezionabili, ionizzatore, colpo aria fredda, 
avvolgicavo automatico.

25
SCONTO

SBATTITORE MOULINEX  
potenza 150W, 2 velocità, fruste a filo  
per montare e impastare, avvolgicavo.

TRITATUTTO 
MOULINEX 
potenza 200W, 
capacità massima  
60 gr, coperchio 
dosatore per servire 
direttamente a tavola, 
ciotola e coperchio 
interno lavabili in 
lavastoviglie. 

€ 22,99

€ 19,99
13

SCONTO

MIXER A 
IMMERSIONE 
MOULINEX  
potenza 450W, 1 
velocità + turbo, 
supporto murale, 
bicchiere graduato  
da 0,8 lt.

FORNO MICROONDE COMBINATO DPE 
capacità 20 lt, piatto girevole, 5 livelli di potenza,  
potenza max funzionamento combinato micro+grill 1200W 
potenza max solo micro 800W, potenza max solo grill 1000W. 

20
SCONTO

€ 49,99

€ 39,99

€ 119,00

€ 99,00

16
SCONTO

FORNO MICROONDE COMBINATO LG    
capacità 23 lt., potenza microonde 800W,  
potenza grill 1000W, comandi elettronici, grill al quarzo.

12
SCONTO

€ 79,99

€ 69,99

€ 34,99

€ 25,99

€ 24,99

€ 19,99

13
SCONTO

8
SCONTO

€ 22,99

€ 19,99

€ 59,99

€ 54,99

20
SCONTO

ROBOT DA 
CUCINA 
PHILIPS 
potenza 500W, 
capacità 
contenitore 2 lt,  
2 velocità + Pulse, 
5 accessori per  
16 funzioni.

MACCHINA 
DA CAFFE’ 
DE LONGHI    
potenza max 
1100W, vaschetta 
raccogli gocce, 
beccuccio vapore.

8
SCONTO

€ 59,99

€ 54,99

TAGLIACAPELLI 
ROWENTA TN5030 
wet&dry utilizzabile sotto la doccia, 
ricaricabile, autonomia 40min., 
lame in titanio, 9 posizioni di taglio, 
8 pettini distanziatori da 1-25mm, 
funzione regolabarba e rifinitore 
corpo, motore ultra resistente, 
100% lavabile, kit di manutenzione, 
custodia.

€ 34,99

€ 29,99
14

SCONTO

SCOPA ELETTRICA 
HOOVER 
potenza max 400W (performance 
di1500W), risparmio energetico -40%, 
reverter sistem - cassetta lavabile o 
sacco carta, regolazione elettronica 
della potenza, manico ripiegabile, 
spatola.

- 40%
risparmio

energetico

€ 59,99

16
SCONTO

14 L’UNIVERSO DEL RISPARMIO
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€ 29,99

LETTORE DVD BLU RAY  
legge tutti i supporti Blu-Ray e compatibile anche 
con DVD multi standard, lettura di file video Divx, 
Mpeg4, VCD,SVCD e file audio CD, MP3 e 
WMA, uscita HDMI, component e digital audio.

€ 99,99

€ 34,90

€ 29,90
14

SCONTO

SAMSUNG 
GT-B3310  
quadband edge GPRS, display 
a 262.000 colori e tastiera 
qwerty, bluetooth, supporto java 
e giochi, fotocamera da 2 mpx 
con zoom, memoria interna 34 
MB espandibile con microsd, 
disponibile in grigio e rosa.

€ 79,90
€ 169,00

SAMSUNG 
GT-S5250  
quadband edge GPRS, 
display LCD touchscreen 
da 3.2” a 262.000 colori, 
bluetooth, giochi e supporto 
java, fotocamera da 3.2 mpx 
con zoom, lettore multimediale 
e radio fm e visual radio, 
memoria interna 140 mb 
espandibile con microsd hc.

€ 149,90

€ 99,90

NOKIA C3  
quadband GPRS edge, display 
da 2.4” a 260.000 colori, wi-fi, 
bluetooth, giochi, supporto java, 
fotocamera da 2 mpx con zoom 4x, 
lettore multimediale, memoria interna 
55MB espandibile con microsd.

€ 129,90

NOKIA 2220  
dual band gsm, GPRS,  
display tft a 65.000 colori, 
supporto java e radio fm, 
fotocamera vga,  
lettore multimediale  
e memoria interna  
da 32 MB.

Ricevitore Digitale 
Terrestre DVB-T ZAPPER 
fino a 1000 canali memorizzabili con messa in 
ordine in automatico (LCN), 2 Prese SCART,  
Hotel mode, Televideo.

€ 59,90

€ 49,90
16

SCONTO

Doctor 
Sound easy 
potrai ascoltare e trasformare 
in formato MP3 i seguenti 
tipi di supporto musicale 
analogici e digitali : 
dischi in vinile 33-45-78 giri, 
musicassette., riproduttori 
MP3 e WMA, schede 
di memoria SD/MMC, 
chiavetta USB, ingresso  
Aux-in, disponibile anche  
in bianco.

TV LED 26” 
HD Ready  
con Slot per Cam PPV,  
Ris. 1366 x 768, Lum. (cd/mq): 500,  
Bollino DGTV silver,  
Connessioni: 4 HDMI,   
1 Component, 1 SCART,  
1 VGA, Porta USB.

€ 479,00

TV LCD 19” HD Ready  
con slot per cam PPV,  Ris. 1366 x 768, lum. (cd/mq): 450,  
connessioni: 1 HDMI, 1 AV-in, 1 COMPONENT, 1 PC, Porta USB.

€ 199,90

DIGITALE TERRESTRE

TV LED 16” HD Ready  
con slot per cam PPV, Ris. 1366 x 768,  
Connessioni: 1 HDMI, 1 SCART, 1 VGA, porta USB. € 129,90

TV LCD 26” HD Ready  
con slot per cam PPV, Ris. 1366 x 768,  
connessioni: 1 HDMI, 1 SCART, 1 VGA, porta USB. € 299,00

TV LCD 32” 
HD Ready  
con slot per cam PPV,  
Ris. 1366 x 768,  
connessioni: 1 HDMI,  
1 SCART, 1 VGA,  
Porta USB.

DIGITALE TERRESTRE

SAMSUNG 
GT-1170  
dual band GSM, 
display da 1.5”  
a 65.000 colori,  
java, giochi e mobile 
tracker, vibrazione, 
vivavoce,  
suonerie polifoniche,  
fino a 300 minuti  
in coversazione  
e 300 ore in stand-by.

TV LED 32” FULL HD  
100 Hz con tecnologia pixel plus HD,  
con slot per cam PPV,   
ris. 1920 x 1080,  
lum. (cd/mq): 450,  
connessioni: 3 HDMI,  
1 SCART, 1 COMPONENT, 1 PC, 
porta USB.

€ 649,00

€ 549,00
15

SCONTO

DIGITALE TERRESTRE

€ 89,90

€ 339,00

dvd cattivissimo me 

 
cerca il bollino 
sconto di 2 € 

sugli altri titoli 
Universal

DIGITALE TERRESTRE

NOKIA 5250 
quadband edge gprs, display da 
2,8” a 262.000 colori, bluetooth, 
fotocamera da 2 mpx con zoom, lettore 
multimediale, radio fm, memoria interna 
51 mb espandibile con microsd

33
SCONTO

€ 15,99

€ 89,9011
SCONTO



 
iscriviti su www.mercatoneuno.com  
per avere informazioni e promozioni  
in anteprima. Per segnalare eventuali 
disservizi scrivi a  
info@mercatoneuno.it.

newsletter CONSULENZA 
PROFESSIONALE 
consulenza di arredo  
e sopralluoghi a 
domicilio.

Consegna e 
montaggio 
I servizi a domicilio con 
i nostri 600 artigiani.

Aperto 
7 giorni su 7 
Anche la domenica siamo 
a vostra disposizione.

Assistenza 
post vendita  
I nostri addetti dei punti 
vendita sono a vostra 
disposizione. 

Grafica 3D 
Progettiamo insieme a te  
i tuoi nuovi ambienti.

COMPRI OGGI
paghi tra

AZ

 2

3
0

1

1 Finanziamento “IO SCELGO”. Acquista oggi e pagherai tra 180 giorni, in un’unica soluzione sostenendo il costo delle spese 
di istruttoria, pari al 3% dell’importo finanziato, incluse nel TAEG (TAEG MAX 6,09%), oppure ratealmente da 12 a 60 rate 
mensili (TAEG MAX 11,97%). Dovrai indicare la scelta inviando ad Agos Ducato SpA una comunicazione scritta entro 45 
giorni dalla scadenza della prima rata; potrai utilizzare il coupon che ti verrà inviato. In caso di mancato ricevimento della 
comunicazione inviata entro il termine indicato verrà applicata la modalità di rimborso rateale.

L’importo finanziabile va da un min di € 600 ad un max di € 15.000. Il TAEG rappresenta il costo del finanziamento oltre 
i seguenti costi accessori: imposta di bollo € 14,62; spese invio rendiconto annuale e di fine rapporto € 1,00 oltre € 1,81 
per imposta di bollo (per importi superiori a € 77,47). Le spese di incasso rata (pari a € 1,30 in caso di rimborso 
rateale) sono già comprese nel calcolo del TAEG. In caso di pagamento presso le filiali Agos Ducato, spese di 
incasso rata pari a € 0.

Offerta valida dal 01/01/2011 fino al 31/12/2011.

Messaggio pubblicitario con finalità promozionale. Per ulteriori informazioni e condizioni contrattuali si rinvia agli Avvisi e 
Fogli Informativi a disposizione presso i punti vendita. Salvo approvazione Agos Ducato.

l’universo del risparmio

DOPO 6 MESI puoi PAGARE IN 

UN’UNICA SOLUZIONE
O IN COMODE RATE

Vendite promozionali, offerte e prezzi validi a partire dal 20-01-2011 e fino al 20-02-2011 salvo diversamente specificato e salvo esaurimento scorte. Le foto dei prodotti sono indicative. Si declina ogni responsabilità per eventuali errori e/o omissioni di stampa nonché per ogni variazione di prezzo e di prodotto apportata dalle case produttrici.  
 * Per le vendite abbinate chiedi i prospetti informativi e i regolamenti sul punto vendita.

PIEMONTE
BIELLA - C.so Europa, 15 - Tel. 015-8497648
BRANDIZZO (TO) - Via Torino, 454 - Tel. 011-9170708
CALTIGNAGA (NO) - Via Martiri di Bologna, 3 - Tel. 0321-653635
GENOLA (CN) - Via Marconi, 90 - Tel. 0172-648002
GRAVELLONA TOCE (VB) - Corso Roma, 156/a - Tel. 0323-840125
MAPPANO DI CASELLE (TO) - Via Cottolengo Nuovo, 2 - Tel. 011-9988627
POMBIA (NO) - Via Larino - Tel. 0321-956395
PREGLIA DI CREVOLADOSSOLA (VB) Piazza 1°Maggio, 1 - Tel. 0324-238612
ROMAGNANO SESIA (NO) - Via Novara, 420 Tel. 0163-818032
SERRAVALLE SCRIVIA (AL) - Via Cassano, 21 - Tel. 0143-633721
TRECATE (NO) - C.so Roma, 181 - Tel. 0321-770733
Santa Vittoria D’Alba (CN) - S.S. 231 n. 170 - Tel. 0172-478694
VILLA FRANCA D’ASTI (AT ) - S.S. 10, 101/103 - Tel. 0141-941165

LIGURIA
RIVAROLO (GE) - Via Rivarolo, 47 - Tel. 010-7411492
VILLANOVA D’ALBENGA (SV) - Via Martiri, 38 - Tel. 0182-580251
(disponibili solo mobili e complementi)

LOMBARDIA
CASTEGNATO (BS) - Via Tangenziale Ovest, 1 - direz. Lago d’Iseo - Tel. 030-2721934
CESANO MADERNO (MB) - Via Don Luigi Viganò, 93 - Tel. 0362-646111
LEGNANO (MI) - Viale Sabotino - Tel. 0331-541932
MADIGNANO (CR) - Via Oriolo, 37 - Tel. 0373-658339
PAVIA - Via Vigentina, 132 - Tel. 0382-571830
PESSANO CON BORNAGO (MI) - Via Provinciale, 1 - Tel. 02-95740245
PIEVE DI FISSIRAGA (LO) - Viale Pavia, 1/3 - Tel. 0371-227926
TAVERNERIO (CO) - Via Briantea, 3 Tel. 031-428004
VERDELLO (BG) - Viale Lombardia, 7 - Tel. 035-4821299

TRENTINO ALTO ADIGE
SAN MICHELE ALL ’ADIGE (TN ) - Via Brennero, 4/a - Tel. 0461-662001
VENETO
BADIA POLESINE (RO ) - Via Ca’ Mignola Nuova, 1320 - Tel. 0425-590614
CARRè (VI) - S.S.349 Km. 92- Tel. 0445 314768
CASTELFRANCO VENETO (TV) - Via Circonvallazione Est, 30 - Tel. 0423-
720106
CURTAROLO (PD) - Viale dell’Industria, 4 - Tel. 049-9624811
LEGNAGO (VR) - Viale Europa, 39 - Tel. 0442-602932
MOGLIANO VENETO (TV) - Via Torni, 30/a - Tel. 041-5931186
NOVENTA PADOVANA (PD) - Via Noventana, 194 - Tel. 049-8931902
OCCHIOBELLO (RO) - Via Eridania, 46 - Tel. 0425-760041
SOMMACAMPAGNA (VR) - Via Osteria Grande, 49 - Tel. 045-8961505
TRIBANO (PD) - Viale Europa, 47 - Tel. 049- 9585572
VALLI DI CHIOGGIA (VE) - S.S. Romea Km. 94,95 - Tel. 041-499798

FRIULI VENEZIA GIULIA
MONFALCONE (GO) - Via C. A. Colombo, 51 - Tel. 0481-413552
REANA DEL ROJALE (UD) - Via Pontebbana, 13 - Tel. 0432-854372
SACILE (PN) - Viale Trento, 81 - Tel. 0434-71345

EMILIA ROMAGNA
BERTINORO (FC) - Via Ponara, 56 ang. Via Emilia - Tel. 0543-449190
BOLOGNA - Centro Navile, Via Cristoforo Colombo - Tel. 051-6351087
CASTELFRANCO EMILIA (MO) - Via Archimede, 6/8 - Tel. 059-926528
CERASOLO DI CORIANO (RN) - Superstrada S. Marino Km 6,100 - Tel. 
0541-756862
FERRARA - Via della Fiera - Tel. 0532-900124
FIORENZUOLA (PC) - Via Emilia ang. Via Friuli Tel. 0523-247496
MESOLA (FE) - Via XXV Aprile, 53 - Tel. 0533-993655
PARMA - Via Mantova, 61 - Tel. 0521-490052

PARMA - Via Fleming, 2-2/A - Tel. 0521-290475
RIMINI NORD - Via Tolemaide 130 - Tel. 0541-681661
ROTTOFRENO (PC) - S.S. 10 - Via Emilia Pavese - Tel. 0523-782040
RUBIERA (RE) - Via Marsala, 7/A - Tel. 0522-261511
RUSSI (RA) - Via Luciano Pezzi, 2 - Tel. 0544-584611
SAN GIORGIO DI PIANO (BO) - Via Provinciale Galliera - Tel. 051-6656911
TOSCANELLA DI DOZZA (BO) - Via 1° Maggio, 14 - Tel. 0542-621711 
(Mercatone Germanvox)
SAN GIUSEPPE DI COMACCHIO (FE) S.S. 309 Romea - Tel. 0533-382443
SORBARA DI BOMPORTO (MO) Via Ravarino Carpi, 117 - Tel. 059-907440
SANT ’ILARIO D’ENZA (RE) Centro Comm. La Corte - Tel. 0522-672263

MARCHE
CIVITANOVA MARCHE (MC) - Via L. Einaudi, 232 - Tel. 0733-815404
MONSANO (AN) - Via Breccia - Tel. 0731-605185
PESARO - Via dei Pioppi - Tel. 0721-403444

TOSCANA
ALTOPASCIO (LU) - Località Cerbaia - Tel. 0583-216613
CALENZANO (FI) - Via Caduti di Nassirya - Tel. 055-8874875
CAPANNOLI (PI) - Via Volterrana - Tel. 0587-607513
COLLE VAL D’ELSA (SI) - Loc. Belvedere - Tel. 0577-905014
LUCCA - Frazione S. Anna - Viale G. Puccini, 1718 - Tel. 0583-511897
NAVACCHIO (PI) - Via Nugolaio, 62/E - Tel. 050-775384

UMBRIA
MAGIONE (PG) - Via Frà F. Longo, 22 - Tel. 075-840376

LAZIO
BORGOROSE (RI) - Località Val Caprina - Tel. 0746-31148
CAPENA (Roma Nord) - Via Tiberina Km. 17,500 - Tel. 06-90380008
MONTEROSI (VT) - SS. Cassia Cimina Km. 41 - Tel. 0761-698523

ROMA - Via del Fosso di Tor Tre Teste, 64 
Uscita 16 G.R.A. direzione centro mt. 400 - Tel. 06-22759131
VITERBO - S.S. Cassia Nord Km. 88.400 - Tel. 0761-252081

ABRUZZO
COLONNELLA (TE) - Contrada Isola - Tel. 0735-654115
PINETO (TE) - S.S. Adriatica 16 Km 423 - Tel. 085-946561
SAMBUCETO (CH) - Via Caravaggio, 5 - Tel. 085-4406202
SILVI MARINA (TE) - S.S. 16 Adriatica, 119 Tel. 085-930102
L’aquila - PROSSIMA APERTURA

CAMPANIA
ARZANO (NA) - Via Casandrino, 60 - Tel. 081-5736361
CAPODRISE (CE) - Via Retella - Tel. 0823-825385
MIRABELLA ECLANO (AV) - Via S. Michele Fraz. Passo - Tel. 0825-449492

PUGLIA
MODUGNO (BA) - S.S. 96 Km.115+450 - Tel. 080-5328000
TERLIZZI (BA) - S.S. 98 - Strada Provinciale Terlizzi - Mariotto 
Tel. 080-3516948
BRINDISI - Via E. Fermi, 1 - Tel. 0831-550206
FRANCAVILLA FONTANA (BR) - S.S. 7 per Grottaglie Km. 684
 Tel. 0831-842933
SAN CESARIO (LE) - Via Lecce Km 3 - Tel. 0832-228748
MATINO (LE) - S.P. Casarano - Parabita - Tel. 0833-305089
SURANO (LE) - Strada Statale 275 km 14 - Tel. 0836-936742

SICILIA
CARINI (PA) - S.S. 113 KM 282, 7 - Tel. 091-8633211
MISTERBIANCO (CT) - Viale del Commercio Contrada Mezzocampo 
Tel. 095-7100111
PALERMO - Via Ugo la Malfa, 32 - Tel. 091-6883940

SCOPRI IL PUNTO VENDITA MERCATONE UNO PIÙ VICINO A TE anche su www.mercatoneuno.com


